

## Ερευνητικά Έργα χρηματοδοτούμενα από το ΕΠΕΑΕΚ II τα οποία διαχειρίζεται η Επιτροπή Ερευνών

### I2

#### Τίτλος Έργου:

Φύλο-Αρχιμήδης: Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων του ΑΤΕΙΘ

#### Επιστημονικός Υπεύθυνος:

Τριανταφύλλης Ιωάννης

Η ιδρυματική πρόταση "Αρχιμήδης-Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΑΤΕΙΘ σε θέματα Φύλου και Ισότητας" στοχεύει ακόμη στην ανάληψη και περαίωση ερευνητικού έργου σε θέματα φύλου και ισότητας, καθώς και την ενθάρρυνση της συμμετοχής γυναικών σε ερευνητικές περιοχές που το γυναικείο φύλο υπό-αντιπροσωπείται. Έτσι, θα ενισχυθεί η προσπάθεια του για προώθηση και προαγωγή της ισότητας των φύλων, ιδιαίτερα στο επίπεδο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και της έρευνας, καθώς επίσης και για εφαρμογή της δια βίου εκπαίδευσης.

Η υλοποίηση του προτεινόμενου ερευνητικού προγράμματος θα πραγματοποιηθεί κατά κύριο λόγο από ερευνητές του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, οι οποίοι θα υποστηριχθούν στο έργο τους από διακεκριμένους ερευνητές άλλων ιδρυμάτων, καθώς και από μικρή ομάδα άλλων συνεργατών.

### I3

#### Τίτλος Έργου

Αρχιμήδης ΙΕ - Ενίσχυση ερευνητικών ομάδων του ΑΤΕΙΘ

#### Επιστημονικός Υπεύθυνος

Τριανταφύλλης Ιωάννης

Η ιδρυματική πρόταση «Αρχιμήδης - Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης» στοχεύει ακόμη και στην ανάληψη και περαίωση ερευνητικού έργου σε διευρυμένα επιστημονικά αντικείμενα, τα οποία είναι συναφή με τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές δραστηριότητες του ιδρύματος. Έτσι, θα μπορέσει να ενισχύσει την προσπάθεια του για αύξηση της ανταγωνιστικότητας του σε διεθνές επίπεδο, μέσω της παροχής υψηλού επιπέδου σπουδών, της προώθησης της έρευνας και της δημιουργίας εξειδικευμένων επιστημόνων - στελεχών που θα στηρίζουν την Ελληνική Οικονομία.

Η υλοποίηση των προτεινόμενων ερευνητικών προγραμμάτων θα πραγματοποιηθεί κατά κύριο λόγο από ερευνητές του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, οι οποίοι θα υποστηριχθούν στο έργο τους από διακεκριμένους ερευνητές (πανεπιστημίων, ινστιτούτων και ερευνητικών ιδρυμάτων), καθώς και από μικρές ομάδες άλλων συνεργατών.

### I4

#### Τίτλος Έργου

Περιβάλλον - Αρχιμήδης ΙΙ - Ενίσχυση Ερευνητικών ομάδων στο ΑΤΕΙΘ

#### Επιστημονικός Υπεύθυνος

Τριανταφύλλης Ιωάννης

Η ιδρυματική πρόταση "Αρχιμήδης ΙΙ - Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων σε θέματα Περιβάλλοντος και Οικολογίας στο ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης" στοχεύει στην ανάληψη και περαίωση ερευνητικού έργου σε θεματικές περιοχές σχετικές με το περιβάλλον και την οικολογία, το οποίο είναι συναφές με τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές δραστηριότητες του ιδρύματος. Έτσι, θα μπορέσει να ενισχύσει την προσπάθεια του για παροχή εκπαίδευσης σε θέματα οικολογίας, για επιμόρφωση στελεχών και εκπαιδευτικών στην περιβαλλοντική αγωγή, καθώς και για εφοδιασμό της Ελληνικής κοινωνίας με εξειδικευμένα στελέχη και δομές που θα εξυπηρετήσουν την επιτυχή αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών προβλημάτων.

Η υλοποίηση των προτεινόμενων ερευνητικών προγραμμάτων θα πραγματοποιηθεί κατά κύριο λόγο από ερευνητές του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, οι οποίοι θα υποστηριχθούν στο έργο τους από διακεκριμένους ερευνητές (πανεπιστημίων, ινστιτούτων και ερευνητικών ιδρυμάτων), καθώς και από μικρές ομάδες άλλων συνεργατών. Η ευθύνη υλοποίησης του κάθε υποέργου ανήκει στον επιστημονικό του υπεύθυνο, ο οποίος θα υποβάλλει μέσω του Ιδρύματος τις προδιαγεγραμμένες εκθέσεις προόδου προς την ΕΥΔ του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ.

### I5

#### Τίτλος Έργου

Διεύρυνση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης - ΑΤΕΙΘ (2001-2004)

#### Επιστημονικός Υπεύθυνος

Κωνσταντινίδης Νικόλαος

Στα πλαίσια της Διεύρυνσης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης ανταποκρινόμενο στις απαιτήσεις της κοινωνίας και της αγοράς εργασίας υπέβαλλε προτάσεις οι οποίες εγκρίθηκαν για τη λειτουργία των παρακάτω δύο τμημάτων:

1. Τμήμα Σχεδιασμού και Παραγωγής Ενδυμάτων (Λειτουργεί με έδρα το Κιλκίς ως Παράρτημα του ΑΤΕΙΘ)
2. Τμήμα Τεχνολογίας Αλιείας και Ιχθυοκαλλιεργειών (Λειτουργεί με έδρα τα Ν. Μουδανιά ως Παράρτημα του ΑΤΕΙΘ)